LogiLink_®

- M.2 SSD 2,5" SATA Adapter

 konvertiert M.2 SATA III SSD zu einer 2,5" (6,35 cm) SATA SSD

 kompatibel mit B+M Key M.2 NGFF (SATA) SSD 2230/2242/2260/2280mm

 SATA Schnittstelle: 22 Pins

- unterstützt Windows und MAC OS
 Maße: (B)70 x (T)100,38 x (H)7 mm

Anwendungsbeispiele:

- kann als primäres Bootgerät mit dem enthaltenen OS genutzt werden (abhängig von der M.2 SSD und der Mainboard-BIOS)
- kann als interner Speicher in PC/Notebook oder als externe 2,5" SSD mit SATA-Adapter genutzt werden





M.2 SSD - 2,5" SATA Adapter

M.2 SSD - 2,5" SATA Adapter

Produkt	Тур	Anschluss	Länge	Farbe	Hersteller-	Bestell-
					Nummer	Nummer
M.2 SSD - 2,5" SATA Adpater	M.2 SSD - SATA	Stecker - Stecker		schwarz	AD0019	11116418